



人民商场

珠宝百货:5月25日至6月4日,苏州人民商场一楼黄金珠宝特惠;金领正价镶嵌饰品4.5折,素金饰品6.5折;金星彩宝及金镶玉4.5折,K金7.5折,钻石5折,925银饰品全场8折;金象彩宝类3.8折,素金6.5折,一口价钻饰9折;千禧之星K金5折。二十大化妆品品牌满额赠好礼。手表特惠:格林、依保路、天君、东方(双狮)8折;拜戈、时度、科因沃奇8.5折。潮流服饰:5月25日至6月4日,苏州人民商场一楼女鞋特惠;蹀愫10减3-5;思加图10减2-4;百丽、哈森10减2.5-5;KISSCAT10减2-5;他她、天美意、百思图10减3.5-5.5。二楼床品特惠:《装扮你的梦》罗莱儿童六一特卖,全场10减6起,满4999送软袋沙发一个;梦洁宝贝“顽童节”满61送61,部分商品一口价。内衣特惠:十月妈咪全场满200减60;曼妮芬600减100。女装特惠:木子兰10减1.2;红人10减1.5;魅而·罗德斯兰/海兰丝10减5-2;巴比龙/贝特如10减3-2;贝尔玛/盛世佳人/爱伊娜/阁太/弗10减5-3。三楼时尚少淑品牌特惠:艾格/ES部分10减5;好而姿精选10减7-3;太平鸟10减5-1.5;蓝色柳青10减7-2;NO JEAN10减7-5。名品女装特惠满10减5/4/3,更有超值精选款100元-399元。羊绒羊毛类特惠10减5/4……精选款380元起。瑞群/欧琳啦/天之韵/花

之雨/香约/恒源祥/香中花/雅鹿/大大/等真丝针织衫,T恤衫精选一口价19.8元起。三枪/AB品牌内衣10减5。四楼男装特惠:杰克琼斯正价商品二件或以上满788元,加59元可换购一件指定款MLMR的T恤;G2000夏装两件10减2,部分全棉防皱衬衫2件639元、3件839元,活动至5月31日;派帝兒10减6.1;雅戈尔“裤子季”一件10减2.2,会员或二件及以上10减3;裤子+任意组合10减3.5,会员专享实行每满1280元立减100元;花花公子男鞋10减4,部分精选款398-538元;神州骆驼男鞋10减5,部分凉鞋精选款299元。五楼童品特惠:关注商场微信公众号购买童品折上再享9.5折。童装特惠:zeng kids重装开业夏新10减5起;乐鲨/肯切普特卖专场10减8起;owt balocco KIDS一件9.5折,二件8.8折,折后再享9折;星牧、巴拉巴拉、gag kids、L'BE221、加比瑞、金果果、辛巴娜娜、巴柯拉、卡莎梦露、爱娃贝、安亲儿、马拉丁夏新10减4起。美泰、奥贝玩具精选款10减5起。童鞋特惠:泰兰尼斯10减1.2,特惠款5折起;牧童童鞋买一送一;巴布豆童鞋特惠109元起;芭比、斯乃纳、兄妹猫、迪士尼公主新10减4起。婴童用品特惠:好孩子推出系列关注微信公众号200减30;黄色小鸭外出服10减2-5;用品/棉品/内衣10减2;快乐城堡、丑丑、哈贝比特惠款满10减7起。运动系列特惠:MLB精选款10元减1.2-4元,特惠款嘻哈帽10减6起;耐克、阿迪达斯第一件/双10减1.2,第二件/双10减3.2(同等价格);耐克360部分第一件/双10减1.2,第二件/双10减2(同等价格);阿迪达斯休闲一件10减1.2,两件10减2;匹威、彪马10减2-3;美津浓、kappa、李宁、安踏精选款10减4起;斯凯奇精选款10减2/3。户外休闲系列:诺诗兰新款部分10减5;骆驼春款10减3,短袖10减2.5;北客爆款T恤60元;天伦天春款10减4,鞋品、精选款短袖99元,皮肤衣159元。运动健身系列特惠:网羽系列10减5起。六楼灯具



苏州一百

一百一楼新开太阳镜专柜

夏日来了,烈日炎炎,又到夏镜为你的明眸守护的时候了。苏州一百一楼新引进了一个太阳镜专柜,经营多个品牌的优质太阳眼镜。

品牌有“海伦凯勒”、“帕莎”、“川久保玲”、“斐乐”、“雪佛兰”、“品林”等等。这里为大家介绍两款心仪的夏镜。这款比较特别的六角边框夏镜款式,它的造型模仿方与圆的经典定义,修空线条,直线简单,是打破沉闷的点睛之笔,让不流俗的设计师个性,在细节之中被完美刻画。边框使用浅金色加上亮黑,片子采用深灰渐进镜片REVO,此款男女基本都适用。

还有两款更适合女生的,一款框色是亮玫瑰金+亮透明色,片子采用的是深REVO。还有一款是框色采用亮米金色+亮透明色,片子采用的是果冻粉。怎么样,看这颜色就粉粉的好讨人喜欢。再介绍一款更具女性特色的太阳镜,框色有黑+亮黄金和透明+亮黄金两种,镜片有紫REVO和粉红色REVO。框架款式上以两条复线引出粗平眉框,是设计师的神来之笔,女性的干练与自信一览无遗,而锁鼻眉框的闪亮碎钻,好似夜深时分的漫天繁星,诉说深藏内心的浪漫情怀。总之,该柜不但品种多样丰富,还款时尚,挑选余地十分宽广。

箱包特惠:金路达满10减4;沙驰满10减2;卡帝乐鳄鱼满10减7-4,部分一口价290元起;金利来、梦特娇满10减3,部分一口价特惠;爱思、外交官满10减6-5,另有一口价特惠;保罗维尊女包一口价特惠128-380元起;杰宝尼3折起,一口价68元起。3D数码反季促销:花花公子、鸭嘴特惠128-199元起。
(过伟)



P20 Pro的镜头,聆听街头夜景的倾诉

HUAWEI P20 Pro 强大的4D追焦功能。
在日出前或日落后的20-30分钟里,天空会呈现出浓郁的蓝色,与城市灯光形成强烈对比,称为“蓝色时刻”。日落后,光线会昏暗很多,此时的环境对设备的弱光拍摄要求高,让人望而却步。远处的城市灯火和深蓝的天空形成对比,HUAWEI P20 Pro 夜景模式强大的AI防抖技术,可对画面偏移校正,即便手持长时间曝光也能获得清晰的成像。在“蓝色时刻”,各色霓虹灯带来美妙的冷暖对比。我建议此时对画面中的光源位置进行测光,避免高光过曝。当天色未暗,天空与建筑界线分明,此时拍摄,能得到清晰的城市天际线,以及街上景物的细节。

夜晚有着神奇的魅力,将城市间各色光绘交织在一起,着迷于此的手机摄影师和手中的HUAWEI P20 Pro,在人夜的街头会迸发出怎样的灵感?

夜晚的魅力在于能将城市里各种色调的光线美好地交织在一起。曾经,我们不敢想象在漆黑的夜晚能用手机拍出高质量照片,如今这已变成现实。当我们拿着HUAWEI P20 Pro,在巴黎和旧金山的街头探索,体验着这台手机的拍摄能力。

太阳落山前的时段被称为“黄金时间”。此时柔和的阳光给景物披上暖光,令色彩饱和度升高,若以逆光拍摄会呈现出很强戏剧性。此时用HUAWEI P20 Pro拍照,选用夜景模式和普通拍照模式,尤其是夜景模式,可呈现出动态范围高、色彩丰富的画面。在夜景模式下,照片呈现出更丰富的色彩,细节也更加饱满。在阴霾或雨中的傍晚,灯光和周围环境形成了有趣的冷暖对比。此时能迅速地抓住人物的瞬间动态,完全得益于

山上几乎漆黑一片,灯光是仅有的光源。此时用HUAWEI P20 Pro的夜景模式拍摄,能清晰地捕捉到城市灯光的冷暖色变化。HUAWEI P20 Pro会根据拍摄场景制定曝光时间,Master AI将多张照片合成,智能算法实现防抖,同时保留高光色调和阴影细节。车流灯光的方向使得拍摄处于一定程度的逆光环境,但照片的细节依然丰满,天空几乎没有噪点。HUAWEI P20 Pro在夜景弱光拍摄方面表现非常好,尤其是夜景模式效果惊艳。

透明电视颠覆你的想象



OLED电视由于诸多令人激动的物理特性以及自发光的属性,目前已经呈现出了实力,能够在短时间内取得这样的成绩,一方面要靠LCD Display的不断研发,同时也离不开广大电视厂商的大力支持,未来OLED电视取代液晶电视的脚步将进一步加快。

近日,目前能够生产大尺寸OLED面板的LCD Display展示了首款透明OLED电视的原型机,在苏州人民商场家电广场LG专厅展示的该款电视在通电的情况下看上去就像一台普通电视,但当关闭的时候,就像是贴了一层薄膜的透明玻璃,在它后方的物体都能清晰看见。

透明显示屏我们往往只能在科幻电影中看到,这样的形态能够带给我们强烈的科幻感。OLED技术由于色彩真实、无限对比度、结构简单、柔性显示等特性能够呈现出不同的形态,我们也期待OLED技术能给我们带来更多的惊喜。

(陈锐)



新希望 双喜
营养滋补好公司

双喜60年 新鲜乳品专家

订奶电话:0512-66625777

如果你使用的是普通排插,那就要看你的充电器是原装还是非原装。用原装充电器时,先插电源还是手机基本上不受什么影响。

非原装的充电器的结果就不太一样了,先插手机的瞬间,会产生比较大的电压脉冲,这可能会给手机带来危害。

所以,在给手机充电时,不管什么排插或充电器,先插电源都没有产生脉冲电压,相对来说更加的安全。

同样的逻辑,手机充满电后,也要记得先拔掉手机,因为在拔充电器的瞬间,充电器容易产生反向瞬间电流,此时如果先拔手机,也可能伤害到手机。

总的来说就是:充电时,先插电源后插手机;充满后,先拔手机后拔电源。

手机充电先插手机还是先插电源?

不知道现在小伙伴们们的手机一般都是待机多长时间呢,一天?半天?还是还没怎么玩就没电了呢?反正很多人肯定经常得带着数据线,因为手机在不经意就会没电了。在了解这个之前,我们先来了解另外一个概念:电涌。

电涌是指超出正常工作电压的瞬间电压,也称瞬间脉冲电压。它是电路中出现的一种短暂电流,持续百万分之一秒的一种剧烈的波动。

当我们的电器接触排插时出现的火花,这就是电涌,也因此市面上出现了一大批的抗电涌排插。这样的话,你给手机充电,是先插电源还是先插手机,都没有什么影响。

如果你使用的是普通排插,那就要看你的充电器是原装还是非原装。用原装充电器时,先插电源还是手机基本上不受什么影响。

非原装的充电器的结果就不太一样了,先插手机的瞬间,会产生比较大的电压脉冲,这可能会给手机带来危害。

所以,在给手机充电时,不管什么排插或充电器,先插电源都没有产生脉冲电压,相对来说更加的安全。

同样的逻辑,手机充满电后,也要记得先拔掉手机,因为在拔充电器的瞬间,充电器容易产生反向瞬间电流,此时如果先拔手机,也可能伤害到手机。

(余利)